KonTpoJsbHasi padoTa 10 KpUBOJIMHEHHBIM HHTETPAJIaM.

Bapuant Ne 0
1. BeraucnauTh KpUBOJIMHEWHBIM MHTETPA IO 3aJaHHOH KpuBoii L .(2 0)
J.L L:y=x, 0<x<1
Lx+2y—5

2. BeuncanuTh KpUBOJIMHEHHBIN HHTETpan o JuHuH Lag (2 6.)

I (x2 + y2)dx+3xydy, Lag i X= y2, A(1,1); B(1,-1).
L

AB

3. Haiitu moTeHman BekTopHOTo mostst (2 6.)

dU = (x* + 4xy>)dx + (6x°y? —5y*)dy
4. BeIyuciauTh UHTETpal

gS(Zx +3y)dx + (X +2y)dy,
L

o KoHTypy L, oOpazoBanHOMYy muHMsIME Y = -3, 1— X2 =Y, B IOJOXUTEIHbHOM

HaIpaBJIEHUU 00Xoaa
a) HeTocpeACTBEHHO (2 0.)
0) o ¢popmyine ['puna (2 6.)



